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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026 

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ - ΔΕΝ ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ! 

 

Στις 28 Φεβρουαρίου 2026 συμπληρώνονται τρία (3) χρόνια από το 

προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη, που  στοίχισε τη ζωή σε πενήντα επτά 

(57) συνανθρώπους μας και συγκλόνισε ολόκληρο τον λαό. Λίγες μέρες μετά, στις 

23 Μαρτίου 2026, ξεκινά η κύρια δίκη.  

Δεν θα συνηθίσουμε το έγκλημα των Τεμπών, τα προηγούμενα από αυτό και 

τα επόμενα που ακολούθησαν. Τους νεκρούς στη Μάνδρα και στο Μάτι, τις 

ανθρώπινες ζωές που χάθηκαν σε πλημμύρες και φωτιές. 

Δεν συμβιβαζόμαστε με την, στη κυριολεξία, εγκληματική  πολιτική  που 

κόστισε τη ζωή στις πέντε (5) εργάτριες μανάδες στη μπισκοτοβιομηχανία 

«Βιολάντα» στα Τρίκαλα. Ήταν αποτέλεσμα του Νομοθετικού πλαισίου των 

τελευταίων χρόνων (Χατζηδάκη, Γεωργιάδη, Κεραμέως) που διευκολύνουν την 

εργοδοτική αυθαιρεσία, την καθιέρωση του 13ώρου, την υποβάθμιση των 

ελεγκτικών μηχανισμών, τη συνεχή καταστρατήγηση των συνδικαλιστικών 

ελευθεριών  

Μόνο το 2025 η εργατική τάξη μέτρησε 201 νεκρούς από Εργατικά 

Ατυχήματα  εκατοντάδες τραυματίες που σε πολλές περιπτώσεις θα οδηγήσουν 

σε μόνιμες βλάβες για να μη συνυπολογίζουμε τις επαγγελματικές ασθένειες και 

τους θανάτους που η κυβέρνηση προσπαθεί να «κρύψει» με διάφορες αλχημείες. 

Ένας ακήρυχτος πόλεμος διεξάγεται καθημερινά στους εργασιακούς χώρους, σε 

Ιδιωτικό και Δημόσιο Τομέα με θύματα τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες, με 

αιτία την εγκληματική πολιτική του κέρδους.   

Τρία (3) χρόνια μετά το έγκλημα των Τεμπών, οι Σιδηρόδρομοι 

εξακολουθούν να μην είναι ασφαλείς ενώ ταυτόχρονα εγκυμονούνται κίνδυνοι 

για τα «Τέμπη του αέρα», όπως αναδείχθηκαν με εκκωφαντικό τρόπο, στο μπλακ 

άουτ του συστήματος ελέγχου στο Αεροδρόμιο «Ελευθ. Βενιζέλος». 

Συνεχίζουμε να παλεύουμε για αποκλειστικά Δημόσιες Σιδηροδρομικές 

μεταφορές για να μην υπάρξει συγκάλυψη του εγκλήματος και να αποδοθούν οι 

ποινικές και πολιτικές ευθύνες σε όλους όσους εμπλέκονται.  
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Η πραγματική δικαίωση για τα Τέμπη, για τους νεκρούς στους χώρους 

δουλειάς, για τα παιδιά μας, θα έρθει μέσα από τον οργανωμένο αγώνα για την 

ανατροπή των πολιτικών των ιδιωτικοποιήσεων, της συστηματικής απαξίωσης 

των Δημόσιων υποδομών που ευθύνονται για το δυστύχημα, της πολιτικής που γεννά 

καθημερινά νέα εγκλήματα. 

Ως Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλούμε τους εργαζόμενους του Δημόσιου Τομέα, να δώσουν 

μαζικό, μαχητικό παρών μαζί με τα Σωματεία και τις Ομοσπονδίες τους, μαζί με 

όλους τους εργαζόμενους και τη νεολαία, στο μεγάλο Συλλαλητήριο το ΣΑΒΒΑΤΟ, 

28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026, στις 12:00, στο Σύνταγμα και στα αντίστοιχα που θα 

γίνουν σε όλη την Ελλάδα. 

 

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ - ΔΕΝ ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ!  

 

Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ! 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 


